

European Law Students' Association – ELSA Turku ry  
Oikeustieteellinen tiedekunta  
20014 Turun yliopisto

## **VUODEN 2015 HALLITUKSEN KOKOUS 8/2015 PÖYTÄKIRJA**

**Päivämäärä ja aika:** 18.2.2015 klo 16.00

**Paikka:** KH116  
Caloniankuja 3  
20014 Turun yliopisto

### **Läsnä:**

Lauri Havia	President
Maria Riihimäki	Secretary General
Jussi Väättäinen	Treasurer
Elina Stenroth	Vice President for Seminars & Conferences
Elina Ryymin	Vice President for Academic Activities
Emmi Simonen	Vice President for Student Trainee Exchange Programme

Lauri Ikonen	Director for External Relations
Pinja Oksanen	Director for Institutionals Visits
Johanna Juntunen	Director for IT
Maija Terho	Director for ELSA News
Mirva Arvola	Director for ELSA Spirit

\*\*\*\*\*

### **1§ Kokouksen avaaminen**

Puheenjohtaja avasi kokouksen 16.05.

### **2§ Laillisuus ja päätösvaltaisuus**

Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

### **3§ Esityslistan hyväksyminen ja mahdolliset muutokset**

Hyväksyttiin esityslista sellaisenaan.

### **4§ Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen**

Ei uutta tiedotettavaa.

## 5§ Ilmoitusasiat

*TYY Guide for International Tutors 2015-2016.* Hallituksen sähköpostiin oli tullut ilmoitus TYYn vaihto-oppilaille pitämästä oppaasta, johon ELSA Turultakin tahdottiin kuvaus järjestön toiminnasta. Hallituksella ei ollut esitettävänä muutoksia ELSA Turun toimenkuvaan, joka oppaaseen laitettaisiin.

*TYYn kotisivujen alayhdistysosio.* Havia oli päivittänyt ELSA Turun hallituksen tiedot TYYn kotisivujen alayhdistysosioon ja myös huomannut omaavansa lisäysoikeudet TYYn kalenteriin.

*ELSA Finlandin kalenterit.* Havia oli välittänyt hallitukselle sähköpostia koskien Finlandin paikallisryhmille tekemiä Google –kalentereita. Hallitus kannatti sen laittamista myös mielestä ELSA Turun nettisivuille, jotta jäsenistön olisi helppo nähdä tapahtumat sieltä. Juntunen lupasi hoitaa Asian.

*Danske pankin tilin lopetus.* Ei uutta tiedotettavaa.

*ICM delegaatiohaku.* Havia muistutti delegaatiohaun olevan vielä avoinna ja suositteli hallitusta hakemaan siihen.

Havia ilmoitti Patentti – ja rekisterihallituksen hyväksyneen ELSA Turun hallituksen nimenkirjoitusoikeudet Havialle, Riihimäelle ja Väätsäelle.

## 6§ Academic Activities

Ryymän muistutti tänään olevan viimeinen päivä, jona hallitus voi vielä ilmoittautua Kw –sitseille ilman jonotusta. Ryymän tiedusteli hallituslaisista vapaaehtoisia jakamaan julisteita, joiden pitäisi tulla huomenna. Ryymän kertoi Finlandin AA –vastaava Kärhän ilmoittaneen tulevansa edustamaan Finlandia.

*Karonkka.* Ryymän kertoi, että Kiipeilypalatsi seinäkiipeilyä varten on varattu yksinomaan hallituksen käyttöön lauantaina klo 11-13, mutta harkitsi lyhentävänsä aikaa puolella tunnilla, jos kiipeilyyn ilmoittautuu vain 15 henkilöä. Ryymän pyysi ilmoittautumisia kiipeilyyn huomiseen aamupäivään mennessä.

*Juntunen poistui 16.11*

Ryymän kertoi olleensa Lexin tapahtumavastaava Janssoniin yhteydessä koskien keväällä pidettävää Muusiaista. Lex oli pyytänyt ELSA Turku pitämään Muusiaisessa rastia, mihin hallitus innoissaan suostui. Ryymän lupasi ilmoittaa Janssonille rastin pitämisestä.

*Lawyers@Work –excu.* Ei uutta tiedotettavaa.

Ryymin kertoi hallituksen jäsenien saaneen idean Tampereen poliisiammattikorkeakoulun kanssa yhteistyön aloittamisesta esimerkiksi excun tai sitsien merkeissä. Hallitus innostui ideasta ja Ryymin lupasi olla yhteydessä poliisiammattikorkeakouluun ja kertovansa hallitukselle asian etenemisestä.

## **7§ Seminars & Conferences**

SV. Stenroth kertoi, ettei Kutaisi ole vielä ilmoittanut lopullista ajankohtaa Turun Georgian vierailulle. Matkaa voisi alkaa kuitenkin jo lähiaikoina markkinoimaan ja lipunmyyntipäiväksi on päätetty 9.3. Hallitus pohti myös mahdollisuutta, että Kutaisi tulisikin vasta syyskuun puolella, koska hostien löytäminenkin voisi olla helpompaa.

*Juntunen palasi 16.18*

IV. Oksanen ilmoitti, että suosituksia on haettu opettajilta ja tällä viikolla olisi tarkoitus laittaa jokin tukihakemuksista menemään.

Havia kysyi hallituksen mielipidettä Finlandin ilmoittamasta EU-aiheisesta Puolassa järjestettävästä konferenssista. Havia kävi tapahtuman kuvauksen läpi ja hallituksen mielestä konferenssista pitäisi saada vielä lisää tietoa.

## **8§ Student Trainee Exchange Programme**

Simosen mukaan yrityksiin on oltu yhteydessä ja jotkut ovat ottaneet paketin harkintaan, mutta yrityksillä ei vielä ole kuitenkaan ollut kiinnostusta lähteä mukaan.

## **9§ Markkinointi**

Juntusen mielestä ELSA Turun blogin perustamista kannattaisi miettiä tarkemmin. Ikonen pohti onko blogille riittävästi lukijoita, mutta Havia totesi, että jos hallituksella riittää intoa blogin kirjoittamiseen, niin joka tapauksessa blogin pitäminen olisi hyvä keino lisätä ELSA Turun toiminnan avoimuutta.

Simonen tiedusteli Juntuselta mahdollisuutta muokata ELSA Turun nettisivut myös englanninkieliseksi versioksi. Juntusen mukaan se onnistuisi. Hallitus sopi, että halukkaat saavat kääntää oman nettisivujen vastuualueensa englanniksi ja Havia kääntää loput. Englanninkieliset sivut osoittautuivat maksullisiksi, joten hallitus päätti yhdelle sivulle laitettavaksi ”In English” - valikon, jonka alle laitetaan alivalikoita, joista löytyisi kaikki tieto englanniksi. Simonen kehotti kaikkia katsomaan, onko omalla vastuusivulla tarvetta päivitykseen.

## **10§ ELSA News**

Terho kertoi vievänsä huomenna tai perjantaina lehden painoon. Lehti on nyt taitettu. Terho kysyi hallituksen mielipidettä painoksien määrästä ja hallituksen mielestä 100 painosta oli sopiva, mistä aloittaa.

## **11§ Talous**

Väätäinen kertoi vieneensä pienen kassan toimistolle vaihtorahan antamista varten.

*Ikonen poistui 16.50.*

*Ikonen palasi 16.52.*

## **12§ Contact & Career –messut**

Ei uutta tiedotettavaa.

## **13§ NCM**

Riihimäki kävi NCM:n alustavaa aikataulua läpi ja ilmoitti aikovansa varata tilat perjantain workshoppeihin ja tiedustelewansa tiedekunnalta tiloja sunnuntain sääntömääräiseen kokoukseen. Hallitus sopi suunnittelewansa lauantain rastikerrosta myöhemmin. Hallitus valitsi yksimielisesti linja-autokuljetuksiin Jalobus –linja-autoyhtiön.

## **14§ Yhteistyösuhteet**

Ikonen kertoi suunnitelleensa, miten ELSA Turku saataisiin kiinnostavaksi niin, jotta yrityksiä kiinnostaisi mainostaa esimerkiksi ELSA Newsissä. Ikonen oli tehnyt uudet mediakortit.

*Terho saapui 17.05*

## **15§ OYOP**

Havia kävi läpi hallituksen tekemän OYOPin yhteiset osuudet, jonka jälkeen jokainen hallituksen jäsen kävi läpi oman osuutensa.

## **16§ Sääntömuutokset**

Havia ehdotti, ettei itse Patentti – ja rekisterihallituksen muutosehdotukseen koskien yhdistyksen sääntöjen kohdan 8§ 1 momenttia tehdä muutosehdotuksia. Hallitus hyväksyi tämän yksimielisesti. Havia ilmoitti kysyvänsä vielä PRH:n tekemään muutosehdotukseen koskien kohdan 8§ momenttia 2 ja 3 muokausehdotuksia ELSAn alumnijärjestöltä. Sen jälkeen hallitus voi valmistella halutessaan muutosehdotusta näihin 2 ja 3 momenttiin sääntömääräistä kokousta varten.

## **17§ Muut esille tulevat asiat**

Havia kertoi huomanneensa tänään Facebookista, että ELSA Rovaniemi järjestää 3 opintopisteen väittelykurssin. Simonen kannatti sellaisen järjestämistä myös Turkuun. Kurssi ei kuitenkaan kerkeisi enää syksyn opintosuunnitelmaan. Kurssilla voisi olla esimerkiksi kerran viikossa kokoontuminen ja erilaisia teemoja, joita käsiteltäisiin aina pari viikkoa. Hallitus päätti jatkavansa asiasta keskustelua myöhemmin sekä sitä, kuka voisi olla kurssista vastuussa.

Ryymän toivoi hallituksen jäsenten aina lähettävän muutamaa päivää ennen kokousta sähköpostia, jos kyseessä on asia, johon pitää perehtyä ajatuksen kanssa kokousta varten.

### **18§ Seuraavan kokouksen ajankohta**

Seuraava kokous järjestetään perjantaina 27.2 klo 14.

### **19§ Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja päätti kokouksen 17.54.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Turussa 27.2

---

Lauri Havia  
President

---

Maria Riihimäki  
Secretary General